
ΔΟΜΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΜΕ ΟΡΙΑ 
π.χ. 

Να εισάγεται η ηλικία και να τυπώνεται το 
μήνυμα παιδί, έφηβος ή ενήλικας ανάλογα με 

το όριο στο οποίο εντάσσεται η ηλικία 

0 – 12 
13- 18 

>18 
 
 



Χρησιμοποιώ  
δομή επιλογής  

για να ελέγξω σε ποιο όριο 
βρίσκεται η τιμή και να 

τυπώσω το σωστό μήνυμα 



ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 
ΑΝ Χ <= 12 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ  ‘ΠΑΙΔΙ’ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ<=18 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΦΗΒΟΣ’ 
ΑΛΛΙΩΣ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΝΗΛΙΚΑΣ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

Η ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΜΟΡΦΗ ΕΙΝΑΙ Η 

ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΕΠΙΛΟΓΗ 



ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 
ΑΝ Χ > 18 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ  ‘ΕΝΗΛΙΚΑΣ’ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ>12 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΦΗΒΟΣ’ 
ΑΛΛΙΩΣ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΠΑΙΔΙ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΤΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΩ ΚΑΙ ΩΣ ΕΞΗΣ 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΤΟ ΙΔΙΟ  



ΑΠΟΦΕΥΓΩ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΤΤΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ 

ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ  

ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 
ΑΝ Χ >=0 ΚΑΙ Χ<= 12 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ  ‘ΠΑΙΔΙ’ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ>12 ΚΑΙ Χ<=18 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΦΗΒΟΣ’ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ>18 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΝΗΛΙΚΑΣ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 



ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 
ΑΝ Χ >=0 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ  ‘ΠΑΙΔΙ’ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ>=12 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΦΗΒΟΣ’ 
ΑΛΛΙΩΣ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΝΗΛΙΚΑΣ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ 



ΣΤΗΝ ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΕΠΙΛΟΓΗ, ΟΤΑΝ 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΙΑ ΣΥΝΘΗΚΗ, 

ΤΟΤΕ ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ Η ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΗ 
ΟΜΑΔΑ ΕΝΤΟΛΩΝ ΚΑΙ ΟΙ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ 

ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 



ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 
ΑΝ Χ >= 0 ΚΑΙ Χ<= 12 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ  ‘ΠΑΙΔΙ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΝ Χ>12 ΚΑΙ Χ<=18 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΦΗΒΟΣ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΝ Χ>18 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΝΗΛΙΚΑΣ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΛΟΓΩ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΟΛΛΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ 
ΑΠΛΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΛΟΓΙΚΩΝ ΤΕΛΕΣΤΩΝ 

ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟ ΑΛΛΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΟ 



ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ΠΩΣ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ ΕΙΝΑΙ 
ΕΝΤΕΛΩΣ ΛΑΘΟΣ 

ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 
ΑΝ Χ >= 0 ΚΑΙ Χ<= 12 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ  ‘ΠΑΙΔΙ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ>12 ΚΑΙ Χ<=18 ΤΟΤΕ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΦΗΒΟΣ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΛΛΙΩΣ 
 ΓΡΑΨΕ ‘ΕΝΗΛΙΚΑΣ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 



ΕΠΙΣΗΣ ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΑΝ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΑΡΧΗ Η ΤΟ 

ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ 
 

ΔΗΛΑΔΗ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ  
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